
2des DS du 9/12/14 - Corrigé succinct 
 
 
Exercice 1 : 
2. Que représente D pour [BC] ? 

On remarque que :   
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donc D est bien le milieu de [BC]. 
 
3. Le point A appartient-il à la médiatrice de [BC] ? 
Le repère étant orthonormé, on a : 

�� = � (�� �� )� + (�� �� )� = √16 + 1 = √17

�� = � (�� �� )� + (�� �� )� = √1 + 16 = √17
 

donc �� = ��  
donc A appartient à la médiatrice de [BC]. 
 
4. Coordonnées du point d’intersection de (�) avec l’axe des ordonnées : 
� ∈ (�) et � ∈ (��) ⇔ �� = �� et �� = 0 
 ⇔ �� � = �� � et �� = 0 
 ⇔ (�� �� )� + (�� �� )� = (�� �� )� + (�� �� )� et �� = 0  
 ⇔ (2 �� )� = 5� + ( 1 �� )� et �� = 0  
 ⇔ 4 4�� + y�

� = 25 + (1 + 2�� + ��
�) et �� = 0  

 ⇔ 6�� = 4 26 et �� = 0 

 ⇔ �� =
��

�
 et �� = 0 

donc � �0 ; 
��

�
� 

 
 
Exercice 2 : 
1. Lectures graphiques : 
a. Les antécédents de 4 par f sont les abscisses des points de �� 

d’ordonnée 4. Ce sont : 1 et 2. 
Les antécédents de 7 par f sont les abscisses des points de �� 

d’ordonnée 7. Il n’y en a pas ! 
b. L’image de 1 est l’ordonnée du point de �� d’abscisse 1. 

�( 1) = 4 
c. Les solutions de l’équation �(�) = 4 sont les abscisses des points 

d’intersection de �� avec la droite d’équation y = 4.  S = { 1 ; 2}. 

d. Les solutions de l’inéquation �(�)> �(�) sont les abscisses des 
points de �� situés strictement au-dessus de ��.   S = ] 2 ; 2[. 

e. Les solutions de l’inéquation 0 ≤ �(�)< 6 sont les abscisses des 
points de �� compris entre les droites d’équations � = 0 et � = 6.   

S = [ 2 ; 0[∪ ]1 ; 3]. 
 
2. Par le calcul : 
a. Antécédents de 0 par f : 

�(�)= 0 ⇔ �� � 6 = 0 ⇔ ��
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� = 0 ⇔ (� 3)(� + 2) = 0 

Les antécédents de 0 par f sont 2 et 3. 

b. Image de 2 + √5 : 

��2 + √5� = �2 + √5�
�

+ �2 + √5�+ 6 = (4 + 4√5 + 5)+ 2 + √5 + 6 = 1 3√5  
c. Résoudre �(�) = �(�) : 

�(�)= �(�)⇔ �� + � + 6 = � + 2 ⇔ �� + 4 = 0 ⇔ (2 �)(2 + �)= 0 ⇔ � = 2 ou � = 2. 
S = { 2 ; 2} 

d. Ordonnée de M : 
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Exercice 3 : 
1. Exprimer �(�) en fonction de � : 

La distance de freinage est :�
�

��
�

�
= 0,01��  

La distance correspondant au temps de réaction du conducteur est : 3
�

��
= 0,3� 

donc �(�)= 0,01�� + 0,3� 
 
2. Tableau de valeurs : 
v 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 
D(v) 0 4 10 18 28 40 54 70 88 108 130 154 180 208 
 
3. Représentation graphique : 

 
 
4. Vitesse correspondant à une distance d’arrêt de 100 m : 
Cette vitesse est l’abscisse du point d’intersection de CD avec la droite d’équation y = 100. 
La moto mettra donc 100 m pour s’arrêter pour une vitesse d’environ 86 km/h. 
 
 
Exercice 4 : 
1. �� =   
 

2. Si n est pair :  �(�)=
�

�
 

    Si n est impair :  �(�) = 2� + 7. 
 

3. �(1) = 2 × 1 + 7 = 9        �(2) =
�

�
= 1        �(5)= 2 × 5 + 7 = 17        �(10)=

��

�
= 5 

 

4. Pour tout � pair, 5� est aussi pair, donc �(5�) 5�(�) =
��

�
5 ×

�

�
= 0 

    Pour tout � impair, 5� est aussi impair, donc �(5�) 5�(�) = 2 × 5� + 7 5(2� + 7) = 28 
 
 
Exercice 5 : 
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